



CFP供图

Q 股民

调仓从一个坑 换到另一个坑

面对A股凌厉跌势,股民叫苦不迭:“我吃饭的时候你们对A股做了什么?!”、“我在A股丢了一台保时捷、一台卡宴,快还给我!”、“不要理我,我想静静”……

金先生略显沮丧:“这两天简直是史上最最大回撤,目前持仓的回调幅度超过大盘,本周总资产缩水超15个点。”虽然行情不好,但金先生对记者表示将继续跟大盘“死磕”。金先生习惯满仓操作,鉴于最近大盘回调,并没有做太多交易,尝试调仓,但“不幸从一个坑换到了另一个坑”。不过,他对后市乐观,表现出了“大不过锁仓”的豪迈,他调侃道:“中国大妈都有钱,只等大妈来给我抬轿。”

据中新网

Q 资金

融资客暴跌中抄底 净买入逾百亿元

5月5日,沪指大跌4.06%,创年内第二大单日跌幅。最新两融数据显示,暴跌当日融资客逆势抄底,净买入超过百亿元。其中,传媒、银行、医药生物、房地产等行业最受青睐,个股方面,中国重工、苏宁云商、东方财富、招商银行等净买入金额较大。另外,两市最新融资余额超过百亿元的13只个股中,有8只在当日获融资净买入。

数据显示,尽管当日市场大跌,但两市的融资余额继续站稳在1.8万亿元之上,且仍然在稳步增长,环比增加了102.23亿元,增幅为0.55%。另外,当日的融券余额为75.89亿元,环比下降16.05%,做空资金获利了结意愿强烈。

据《证券时报》

# “紧杠杆”担忧难以缓解 沪指重挫逼近4100点

盘面:沪指三天累计跌近8.22%

后市:市场预期出现明显分歧

7日上证综指开盘就跌破了4200点,报4197.90点,且全天都在阴线区域运行。

早盘小幅上行至4213.76点后,沪指一路震荡走低,尾盘收报4112.21点,跌117.05点,跌幅达到2.77%。深证成指走势明显好于沪指,收报14114.73点,跌21.44点,跌幅为0.15%。

从盘面看,两市低开低走,权重股表现低迷,午后股指震荡下行,尾盘再次出现一波跳水行情。

值得注意的是,权重股连续大跌明显拖累沪指,中国中铁、中国重工、中国建筑等前期涨幅巨大的权重股继续大幅下跌,当天两市共有50多个个股跌停。

自上个月月底创下4572点的高

位后,5月以来,沪指已急跌460点,跌幅超过一成。最近的三个交易日内,A股在多重不利因素的共振下持续调整,沪指累计跌幅接近8.22%。

除传媒教育板块逆势出现1%以上的涨幅外,其余行业板块均告下跌。建筑工程板块领跌,且整体跌幅高达逾7%。电力、运输物流、钢铁板块跌幅也超过了4%。

伴随市场情绪趋向悲观,沪深两市成交大幅萎缩至万亿元以下,分别为5402亿元和4468亿元。

7日证监会官方微博澄清6日晚间关于“严控两融”的不实传言,但此后又予以删除。这使部分投资者对于“紧杠杆”的担忧情绪难以缓解。

继前两个交易日下跌后,7日沪深两市继续下跌调整,沪指午后再次跳水逼近4100点。业内人士表示,经过连续几个交易日下跌后,市场氛围明显降温,投资者对市场短期走势的判断也出现了巨大分歧。

据私募排排网数据中心对全国80多家私募基金公司调查显示,私募基金4月开始对大盘就趋于谨慎,有逐步逢高减仓保存胜利果实的动作。而对5月行情继续保持谨慎态度,信心指数上月低于临界点后,继续创下新低,连续两个月低于临界点。

调查结果显示,目前仅23.68%私募基金看涨A股5月行情,相比上个月下降8.58%,41%

私募认为大盘会横盘整理,而35.53%私募则看跌5月行情,相比上月大幅上升17.79%。

私募排排网的研究报告认为,近期A股疯狂上涨,但一直没有进行回调,最近监管层不断提示风险,是私募基金短期预期趋于谨慎的重要原因。虽然私募对短期行情持谨慎态度,但普遍认为并不会改变已经确立的牛市行情。

还有一些市场人士认为,目前市场多空争夺激烈,最近监管层出台的一系列动作的出发点并不是打压市场,而是希望本轮牛市能走得 longer 更健康,预计5月走势将保持震荡。而且经过此轮下跌调整后,市场将渐趋理性。

据新华社

## 智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品



24小时热线



025-58598151/84783635



### 高端欧洲之旅开团啦! 行程精彩,价格超值! 精彩欧洲:法瑞意德+新天鹅堡11日游

“说走就走之欧洲旅游专题”蜜月游、深度游、舒适游、多国游更多超值线路,日期个性定制任你挑!

欧洲是一个让很多人心驰神往的地方,不仅适合年轻人度蜜月,家庭亲子游,也适合老年人出门看世界。每年五六月份正是欧洲旅游出行性价比最佳的时节。从价格上讲,比暑期旺季便宜好几千;从气候来讲,春末夏初,风景优美,冷热适宜;而且现在欧洲多国签证条件不断放宽且汇率下跌,多种因素使得欧洲成为当季最佳旅游目的地。

抵达法国这个浪漫胜地,必然要去花都巴黎感受埃菲尔铁塔的万种风情,卢浮宫里可以品味令人惊艳的艺术盛宴。意大利更是个让人看不完看不够的地方。即将消失的浪漫水城威尼斯,文艺复兴重镇佛罗伦萨,千古城罗马……这些城市,正如无数次在电视上看到的那样,端庄典雅,高贵静溢。

特别安排去瑞士蜜月小镇琉森,它是瑞士最美丽、最理想的旅游城市,也是最受瑞士人喜爱的瑞士度假地。很多著名作家在此居住和写作。这里街头随处可见不同时代和风格的壁画,市内古老狭窄的街道和广场,到处是令人驻足的商店。

你千万不要被德国硬朗的外表迷惑,浪漫,优雅,柔情体现在德国的每一个角落,梦

幻的新天鹅堡享有欧洲城堡皇后的美誉,阿尔卑斯山周围的湖泊,就像打碎的镜子一般散落在人间,极具特色的教堂壮丽奢华,不仅拥有清新明快的巴洛克式建筑而且还拥有庄重严谨的哥特式建筑,叫人目不暇接。

这是一次便捷舒适的旅程,从交通和住宿上保证了这一点。游客将乘坐欧洲顶级汉莎航空,南京往返免去奔波的烦恼。法国安排了3晚住宿,让游客有时间充分感受浪漫之都的文化风情,意大利则安排全程4星酒店。让您不必承受奔波之苦,便能领略美丽欧洲。



线路详情:5月25日出发超值优惠价13000元  
6月12日、18日出发优惠价13500元/人

### 暑期游台湾环岛八日最低2880元,正在火热报名中……

许可证号:L-JS-CJ00018

暑期亲子游去哪里?台湾绝对是一个非常给力的选择,虽然是炎炎夏日出游,但是台湾的海浪沙滩和特色小吃一定会让小朋友们欣喜万分。据了解,暑期台湾的机票、酒店价格都将进行大幅上涨,现在报名暑期台湾游正值涨价前夕,所以无论从价格、时间、好玩度等方面来看,暑期都是去台湾旅游最佳的时候。另外告诉大家一个小秘密,近期入台配额很紧张,现在报名6月底台湾游立享2880元超值价,大家赶紧踊跃报名吧!

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足够将它们一一游览。日月潭风景区、101观景台、台东、花莲、垦丁公园……有太多经典景点被纳入行程,一次游遍台湾。

日月潭风景区,它的美丽让游人流连忘返。游客还可搭乘游船游湖及参观邵族文化村欣赏邵族歌舞表演。溪头公园风景区,首要参观园区是著名的大学池,景致秀丽飘逸令人陶醉,偶尔薄雾缥缈,更如梦境一般,是许多青年定情之地,亦平添几许浪漫风情。

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景

区,因海浪侵蚀,岩石风化及地壳运动等作用,造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各种奇特景观,而“仙女鞋”,“烛台石”等,更是闻名中外的海蚀奇观。还可去台北观光夜市,感受台北特有的美食文化。

此行将全程住宿台湾当地4花饭店(三星级酒店标准),行程安排得舒适惬意,并将入住一晚台东知本温泉酒店,用温泉洗去旅途疲惫。



线路详情:八日·台湾精选环岛之旅,荣荣直飞7月10日、20日、27日、31日3799元/人(江苏中青旅提供),澳航转机6月28日、29日、30日2880元/人(国旅提供)